

Předpis soutěže KB liga juniorů – 8XJ1-A pro ročník 2017/2018



- Podmínky účasti:**

Jde o otevřenou soutěž, do níž mohou oddíly přihlašovat své družstvo při splnění všech podmínek soutěže.
Oddíl může do soutěže přihlásit pouze jedno družstvo.
Oddíl může do soutěže přihlásit družstvo pouze v případě, že se v předchozím ročníku účastnil soutěže této kategorie.
Oddíl, který přihlásí družstvo do soutěže, musí současně mít v soutěži družstvo v kategorii muži, dorostenci, starší žáci, mladší žáci, elévové, přípravka; od ročníku 18/19 i mini přípravka.
V případě přihlášení více než 24 družstev budou do soutěže zařazena družstva v pořadí od nejnižšího koeficientu stanoveného součtem umístění družstva juniorů a dorostenců. V případě shodného koeficientu rozhoduje umístění A tým mužů oddílu. Pokud ani toto kritérium neurčí pořadí, rozhoduje los.
Neplnění podmínek pro účastníky soutěže v předchozím ročníku, může být řídicím orgánem zohledněno při zařazování družstev do soutěže.
- Základní část I. fáze (ZČ1):**

24 družstev je rozděleno do čtyř skupin po 6 družstvech. Družstva jsou do skupin rozdělena z výkonnostních košů a dle dojezdové vzdálenosti, tak aby rozložení sil v jednotlivých skupinách bylo pokud možno rovnoměrné. Družstva ve skupině hrají 1x každý s každým, družstva z vyššího výkonnostního koše pořadají dvě domácí utkání.
Každé družstvo pořádá domácí utkání celé soutěže na svém domácím hřišti a na vlastních mantinelech na své náklady, včetně výplaty a cestovních náhrad rozhodčích.
- Základní část II. fáze (ZČ2):** *do ZČ2 soutěže se započítávají výsledky ZČ1 formou bodové bonifikace.*

skupina A: hrají družstva umístěná na 1., 2. a 3. místě ze skupin ZČ1; skupinu hraje 12 družstev (která jsou rozdělena do dvojic), každé s každým dvoukolově, mimo družstev postupujících z jedné skupiny, které hrají pouze odvetu na hřišti družstva, které bylo v ZČ1 hostující. Každé družstvo pořádá domácí utkání celé soutěže na svém domácím hřišti a na vlastních mantinelech na své náklady, včetně výplaty a cestovních náhrad rozhodčích. Hrají se víkendová dvojutkáň, jedna dvojice pořádá na svých hřištích, druhá dvojice přejíždí z jednoho místa na druhé křížem.

skupina B: hrají družstva umístěná na 4., 5. a 6. místě ze skupin ZČ1; skupinu hraje 12 družstev (která jsou rozdělena do dvojic), každé s každým dvoukolově, mimo družstev postupujících z jedné skupiny, které hrají pouze odvetu na hřišti družstva, které bylo v ZČ1 hostující. Každé družstvo pořádá domácí utkání celé soutěže na svém domácím hřišti a na vlastních mantinelech na své náklady, včetně výplaty a cestovních náhrad rozhodčích. Hrají se víkendová dvojutkáň, jedna dvojice pořádá na svých hřištích, druhá dvojice přejíždí z jednoho místa na druhé křížem.
- Hodnocení výsledků v základní části**

Utkáni v základní části se hrají do rozhodnutí o vítězi utkání. Pokud se nerozhodne v normální hrací době, následuje po 2 minutové přestávce (bez změny stran) 5 minutové prodloužení, hrané v systému 3 na 3 (tři hráči v poli a brankář na každé straně) a končí případným vstřelením branky. Přesilová hra, ať už pokračující ze základní hrací doby, nebo zahájená v prodloužení se hraje v systému 4 na 3, případně 5 na 3. Po návratu potrestaného se od nejbližšího přerušení opět hraje s nižším počtem hráčů. Pokud o vítězi nerozhodne ani prodloužení, následuje jedna série trestných střelení dle pravidel florbalu s výjimkou v počtu trestných střelení – každý ze soupeřů provede tři. Pokud ani tato série nerozhodne o vítězi, následují extra série po jednom trestném střelení na každé straně. K extra sériím trestných střelení může oddíl nominovat hráče v poli bez omezení. Za vítězství v normální hrací době se družstvu do tabulky přidělují 3 body; za vítězství v prodloužení či na trestná střelení se družstvu do tabulky přidělují 2 body; za prohru v prodloužení či na trestná střelení se družstvu do tabulky přidělují 1 bod.
- NADSTAVBOVÁ ČÁST - PLAY-OFF:**

předkolo play-off 1: hrají družstva na 9. – 12. místě skupiny A a všechna družstva skupiny B po ZČ; série na dvě vítězná utkání; 1. a rozhodující 3. utkání na hřišti lépe umístěného družstva po ZČ, 2. utkání na hřišti hůře umístěného družstva po ZČ, určení dvojic pro osmifinále 1 – družstva ze skupiny A a družstva ze skupiny B umístěná na 1. - 4. místě po ZČ si volí soupeře pro předkolo play-off 1 z družstev umístěných na 5. – 12. místě skupiny B po ZČ;

předkolo play-off 2: hrají družstva na 1. – 8. místě skupiny A po ZČ; série na dvě vítězná utkání, 1. a rozhodující 3. utkání na hřišti lépe umístěného družstva po ZČ, 2. utkání na hřišti hůře umístěného družstva po ZČ, určení dvojic pro předkolo play-off 2 – série A = 1-2, série B = 3-4, série C = 5-6 a série D = 7-8 dle umístění po ZČ;

play-off A: hrají družstva na 1. – 8. místě skupiny A po ZČ a družstva postupující z předkolo play-off 1; série osmifinále a čtvrtfinále na dvě vítězná utkání, 1. a rozhodující 3. utkání na hřišti lépe umístěného družstva po ZČ, 2. utkání na hřišti hůře umístěného družstva po ZČ, série semifinále a finále na tři vítězná utkání, první dvě utkání na hřišti lépe umístěného družstva po ZČ, další dvě utkání na hřišti hůře umístěného družstva po ZČ a rozhodující utkání na hřišti lépe umístěného družstva po ZČ; určení dvojic pro osmifinále volbou; postupně si soupeře z postupujících z předkolo play-off 1 volí vítěz série A předkolo play-off 2; dále poražený v sérii A atd. až nakonec volí vítěz série D; určení dvojic pro čtvrtfinále a semifinále – dvojice jsou dány nasazením do pavouka play-off; vítěz finále play-off A – titul Mistr ČR 2018; poražený ve finále play-off A získává 2. místo;

play-off B (opravy): hrají postupně poražení z osmifinále, čtvrtfinále a semifinále play-off A; série čtvrtfinále B, semifinále B a finále B na dvě vítězná utkání, 1. a rozhodující 3. utkání na hřišti lépe umístěného družstva po ZČ, 2. utkání na hřišti hůře umístěného družstva po ZČ; série oprav 1 a oprav 2 na dvě utkání, 1. utkání na hřišti lépe umístěného družstva po ZČ, 2. utkání na hřišti hůře umístěného družstva po ZČ; dvojice v jednotlivých sériích jsou dány nasazením do pavouka play-off B; vítěz finále play-off B – získává 3. místo;
- Hodnocení výsledků v nadstavbové části soutěže mimo utkání série opravy 1 a opravy 2:**

Utkáni v nadstavbové části soutěže se hrají do rozhodnutí o vítězi utkání. Pokud se nerozhodne v normální hrací době, následuje 10 minutové prodloužení, končí případným vstřelením branky. Pokud o vítězi nerozhodne ani prodloužení, následují trestná střelení dle pravidel florbalu.
- Hodnocení výsledků v nadstavbové části soutěže série opravy 1 a opravy 2:**

Utkáni v sériích opravy 1 a opravy 2 se hrají do rozhodnutí o vítězi utkání. Pokud se nerozhodne v normální hrací době, následuje 10 minutové prodloužení, končí případným vstřelením branky. Pokud o vítězi nerozhodne ani prodloužení, následují trestná střelení dle pravidel florbalu.
Pokud je po odehrání obou utkání vyrovnaný stav série, následuje po 2. utkání (i po případných nájezdech) a po 10 min. přestávce (bez změny stran) tzv. tie break (zkrácené utkání) s prohozením domácích a hostů na 20 minut začínající stavem 0:0; pokud po tie breaku bude skóre vyrovnané, následuje 5 minutové prodloužení tie breaku končí případným vstřelením branky. Pokud o vítězi série nerozhodne prodloužení tie breaku, následují trestná střelení dle pravidel florbalu.
- Oficiální míček:** míček schválený řídicím orgánem pro KB ligu juniorů, bílé či vanilkové barvy; použití míčku jiné barvy podléhá schválení řídicího orgánu.
- Haly:** utkání je možné pořádat v hale splňující podmínky pro halu Kategorie III – haly pro vyšší celostátní soutěže; play-off v hale splňující podmínky pro halu Kategorie II – haly pro nejvyšší celostátní soutěže.
- Trenérské vedení:** trenér licence B.
- Sestup:** ze soutěže se sestupuje
- Hrací čas:** 3 x 20 min. – čistý čas, 10 min. přestávka, min. čas na jedno utkání je 180 min., v play-off 210 min., umožnit družstvům 30 min. rozcvičku na připraveném hřišti. Minimální doba mezi začátky dvou utkání jednoho družstva je 14 hodin v případě přejezdu mezi soupeři do 60 km; 16 hodin v případě přejezdu mezi soupeři 61 – 120 km a 18 hodin při přejezdu mezi soupeři nad 120 km. V případě kolize je nutná dohoda obou pořadatelů.
- Hrací den:** pokud není uvedeno jinak, je hracím dnem utkání sobota nebo neděle v rámci přiděleného víkendu; pokud k přidělenému hracímu víkendu připadá i státní svátek (jedná se o pátek či pondělí), může pořadatel za hrací den zvolit i tento den.
Oficiální hrací den utkání základní části soutěže musí pořadající družstvo nahlásit v termínu pro dodání potvrzení o zajištění haly – tj. do 20. července.
Hracím dnem 3. kola ZČ1 je čtvrtek 28. 9. 2017; Hracím dnem 3. utkání sérií předkolo je úterý 6. 3. 2018 nebo středa 7. 3. 2018. Hracím dnem 3. utkání sérií osmifinále je úterý 13. 3. 2018 nebo středa 14. 3. 2018. Hracím dnem 3. utkání sérií čtvrtfinále je úterý 20. 3. 2018 nebo středa 21. 3. 2018. Hracím dnem 3. utkání sérií čtvrtfinále B je úterý 27. 3. 2018 nebo středa 28. 3. 2018. Hracím dnem 3. utkání sérií semifinále B je úterý 10. 4. 2018 nebo středa 11. 4. 2018. Hracím dnem 5. utkání finále je neděle 22. dubna 2018. Tento termín může být změněn na základě změny termínu SUPERFINÁLE.
Za oficiální hrací den nadstavbové části soutěže je považován den uvedený v denšince o utkání.
Dohoda oddílů na termínu utkání, bude při dodržení všech ustanovení článku 9 Soutěžního řádu florbalu schválena.
- Soutěžní kauce:** 8. 000,- Kč.
- Startovné:** 10. 000,- Kč.
- Odměna rozhodčím:** 700,- Kč ZČ; 800,- Kč play-off; 900,- Kč finále play-off; v případě odehrání tie breaku náležití rozhodčím navíc 200,- Kč
- Věková kategorie:** hrají junioři (ročníky nar. 1999 a 2000) a dorostenci (ročníky nar. 2001 a 2002); mohou hrát juniorky (ročníky nar. 1999 a 2000).
- Počet hráčů na soupisce:** minimálně 18 hráčů po celý ročník; minimálně 12 hráčů musí být kategorie junioři.

